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ATA DA DECIMA SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 06/05/2025. 

 

Ao sexto dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador 

Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Vinny, vereador 

Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Vinicius Bonitão, 

vereador Raphael Duarte e vereador Rodrigo Rodrigues. Totalizando a presença de dez 

vereadores e dois ausentes: Vereador Mauricio Chagas e Vereador Dudu 2D. Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 17ª Sessão Ordinária do 

ano de 2025. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 15ª e 16ª Sessão 

Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário 

fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 19/2025, de autoria 

do Poder Executivo, que “Dispõe sobre o plano plurianual para os exercícios de 2026/2029”. 

Projeto de Lei nº 20/2025, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei nº 1.091, de 29 

de outubro de 2018, para incluir o 3º no artigo 4º e acrescentar o anexo II, que dispõe sobre a 

criação e a modificação dos Brasões de Armas da Guarda Civil Municipal de Mesquita e seus 

Grupamentos Especializados”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de 

Decreto Legislativo nº 33/2025, de autoria do vereador Diogo Talento, que „Concede o 

Título de Cidadão Mesquitense ao senhor Leandro Cardoso Ramos”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - ÁGUAS DO RIO : Vereador Vinny – Apresentou 03 Pedidos de 

Providência. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica ao Prefeito 

Marotto Miranda a realização de recapeamento asfáltico, em toda extensão da Rua São 

Jeronimo, Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS Vereador 

Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos as senhoras: - MIKAELLA 

BATISTA FONTES DA SILVEIRA - RAPHAELA ALMEIDA REIS. ORDEM DO DIA 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA : Projeto de Decreto Legislativo 

nº12/2025 de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário Mesquitense ao senhor Clovis Monteiro”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº13/2025 de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário Mesquitense ao senhor Francisco Barbosa”. Projeto de Decreto Legislativo 

nº14/2025 de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão 

Honorário Mesquitense ao senhora Isabele Benito”. Projeto de Decreto Legislativo nº15/2025 

de autoria do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário 

Mesquitense ao senhora Kelly Jorge”. Projeto de Decreto Legislativo nº20/2025 de autoria 

do vereador Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao 

senhor Antônio Carlos”. Projeto de Decreto Legislativo nº24/2025 de autoria do vereador 

Gelson Henrique, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor 

Augusto Vargas”. Projeto de Decreto Legislativo nº29/2025 de autoria do vereador Diogo 

Talento, que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Almir José dos 

Reis”. Projeto de Decreto Legislativo nº 30/2025 de autoria do vereador Diogo Talento, 

que “Concede o Título de Cidadão Honorário Mesquitense ao senhor Thiago Muller David”. 

TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez o uso da tribuna para conceder homenagem de 

Congratulação e Aplausos aos senhores Lucas Delfino Fernandes, Thiago Eleuterio Xavier da 

Silva, Leonardo de Assis de Souza, Marcos Glaydson da Costa Campolino, Ricardo da Silva 

Barbosa, Rafael Da Luz Francisco, Rafael da Conceição Ramos, Lucas Vitório de Mello, 

Wilson de Lima Junior, Luiz Fernando Moreira Batista, Bruno de Moura Barreto, Jorge 

Eduardo Bezerra Pereira e Renato José da Motta. O vereador Raphael Duarte fez o uso da 

tribuna para parabenizar todos os homenageados da presente sessão e destacou a importância 
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da segurança pública na cidade de Mesquita. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA EM BLOCO : Projetos de Decreto Legislativo N° 12/2025, N° 13/2025, 

N° 14/2025, N° 15/2025, N° 20/2025 e N° 24/2025, todos de autoria do vereador Gelson 

Henrique e Projetos de Decreto Legislativo N° 29/2025, N° 30/2025 ambos de autoria do 

vereador Diogo Talento. APROVADO POR UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para parabenizar todos os 

homenageados da presente sessão e enfatizou a importância do projeto de lei sobre o plano 

plurianual. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para parabenizar a funcionária 

Debora Oliver pelo seu aniversário. O vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para 

homenagear todas as mães e parabenizar a Debora Oliver pelo seu aniversário. O vereador 

Vinny fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Congratulação e Aplausos aos 

senhores Marcos glaydson da Costa Campolino e Marcos Antônio Lacerda Campolino in 

memoriam, recebido pelo seu filho Matheus da Costa Campolino. O vereador Marcel Taí 

Gostei fez o uso da tribuna para conceder Título de Cidadão Honorário ao senhor Augusto 

Cândido Cabral Filho. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 17° Sessão Ordinária.  

 

 


